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DETRO ENZYM FOAM  
 
ΠΟΛΥ – ΕΝΖΥΜΑΤΙΚΟ ΚΑΘΑΡΙΣΤΙΚΟ ΕΡΓΑΛΕΙΩΝ ΚΑΙ ΕΠΙΦΑΝΕΙΩΝ ΣΕ ΜΟΡΦΗ ΑΦΡΟΥ 

 

 

 
Το Detro Enzym Foam είναι ενζυματικός αφρός που εμποδίζει την προσκόλληση του βιολογικού φορτίου 

στις επιφάνειες των χειρουργικών εργαλείων, δίσκων και επιφανειών. Προσφέρει ενζυματικό ψεκασμό 

πολλαπλών επιπέδων, χωρίς αεροζόλ.    
 

Είναι συμβατό και καθαρίζει όλες τις επιφάνειες, ακόμα και τις δυσπρόσιτες, όπου το Biofilm μπορεί να 

κρυφτεί. Εξασφαλίζει τη μακρά διατήρηση της υγρασίας γεγονός το οποίο αποτρέπει το βιολογικό φορτίο να 

προσκολλήσει στα χειρουργικά εργαλεία και τα ενδοσκόπια.    

 

 

 

Το Detro Enzym Foam καλύπτει τα εργαλεία ώστε να διατηρεί την υγρασία κατά την μεταφορά τους ή κατά την μακρόχρονη 

παραμονή τους μέχρι την αποστείρωσή τους, χωρίς να ξεραθεί το βιολογικό φορτίο και χωρίς να φθείρει τα εργαλεία.  
 
 

 

 

 

 

Κατάλληλο για χρήση σε χειρουργεία, ενδοσκοπικά τμήματα, εξωτερικά ιατρεία, οδοντιατρικά ιατρεία και για κάθε τμήμα που 

μεταφέρει τα εργαλεία σε άλλο χώρο για τον καθαρισμό και την απολύμανσή τους.  
 

Είναι εύκολο στο ξέβγαλμα χάρη στην υψηλή διαλυτότητά του στο νερό 

 

 

 

 

   

 

ΟΔΗΓΙΕΣ ΧΡΗΣΗΣ: Ψεκάστε απευθείας πάνω στα εργαλεία, ενδοσκόπια και επιφάνειες αμέσως μετά τη χρήση τους, ώστε να 

καλυφθούν όλες οι επιφάνειές τους και αφήστε τα για όσο χρόνο χρειάζεστε. Ξεβγάλετε τα εργαλεία πριν ξεκινήσετε τη διαδικασία 

του καθαρισμού και της απολύμανσης.     
 

ΣΥΣΤΑΣΗ: Για καλύτερο καθαριστικό αποτέλεσμα συνίσταται τα εργαλεία να ψεκάζονται στον δίσκο ανοιχτά ώστε να εισχωρεί ο 

αφρός σε όλα τα σημεία. 
 

   
   

 
 

ΣΥΝΘΕΣΗ: Ένζυμα : Λιπάση, Αμυλάση, Πρωτεάση, Κυτταρινάση, , τασιενεργά, αναστολείς διάβρωσης, συντηρητικά, 

σταθεροποιητές.  
 
 
ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑ ΤΕΜΑΧΙΟΥ:  750 ML ΜΕ ΑΝΤΛΙΑ ΨΕΚΑΣΜΟΥ 

 

 
 

 

 

 

 
Το προϊόν φέρει σήμανση CE σε συμφωνία με την οδηγία Ιατροτεχνολογικών Συσκευών. Κατασκευάζεται στην Τουρκία από την εταιρεία DETRO 
HEALTHCARE. Εισάγεται και κυκλοφορεί με την εργοστασιακή συσκευασία. 
 
 
 
 
 
 
 
 


